6. osztaly
1. forduld
JAVITAS

. Amig agilisztafarkaiskiért, 310 cm-t kellett megtennie. Ha 60sec alatt 50 cm-t tesz
meg, akkor 10 cm-t 12 sec alatt, 310 cm-t pedig 31* 12=372 sec alatt.

. 5/4-3/4=2/4  *-2/4=", Tehé& az ' jolesz.
214=1/2 12:3=1U6  3/4+1/6=11/12 Tehdt all/12isjoé lesz.

. Két megoldas lehetséges:

180°-36°=144° 144°/2=72°
Tehét ahdromszog szogei: 36°, 72°, 72°
Vagy:

36™%2=72°  180°-72°=108°
Tehdt a haromszog szogei: 36°, 36°, 108°

. 1+1/2+1/3+1/6=2, teha minden szdm j6 lesz!

. Az s és utolsd szamjegyek lehetnek: 9-4, 8-3, 7-2, 6-1, 5-0.
K6zépre 8 féle szdmjegy kertlhet, igy 5* 8=40db szam lesz.



